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 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Поштоване даме и господо народни 

посланици, настављамо рад Друге седнице Првог редовног заседања 

Народне скупштине Републике Србије у 2018. години. 

 На основу службене евиденције о присутности народних посланика 

констатујем да седници присуствује 87 народних посланика.  

 Ради утврђивања броја народних посланика присутних у сали, молим 

народне посланике да убаце своје идентификационе картице у посланичке 

јединице електронског система за гласање.  

 Констатујем да је применом електронског система за гласање 

утврђено да су у сали присутна 103 народна посланика, односно да су 

присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне 

скупштине. 

 Да ли неко од председника, односно овлашћених представника 

посланичких група жели да затражи обавештење или објашњење у складу са 

чланом 287. Пословника о раду Народне скупштине Републике Србије? 

 Реч има народни посланик Мариника Тепић.  

 Изволите.  

 МАРИНИКА ТЕПИЋ: Захваљујем, председавајући. 

 Питања упућујем председници Владе Ани Брнабић, министру 

унутрашњих послова Небојши Стефановићу, министрима Нели Кубуровић, 

Зорани Михајловић и Бранку Ружићу, сваком из своје надлежности, а ради 

се о једном догађају који је врло узнемирио војвођанску јавност, нарочито 

грађане Гакова, те пошто од службених државних органа јавност није добила 

адекватне, ваљане и правовремене информације, ово је, очито, једини начин 

да до њих дођемо, а захваљујући упорности, иницијативи вредних 

истраживача Војвођанског истраживачког центра ВОИС, који су се 



позабавили овим проблемом и донели нам више почетних информација да 

бисмо дошли до истине.  

 Наиме, 18. јануара ове, 2018. године извршена је заједничка акција 

Жандармерије и припадника ПУ Сомбор у некадашњем објекту гаковачког 

„Граничара“, када је откривена лабораторија марихуане у вредности од 

преко 50 милиона динара, односно готово пола милиона евра. Тада ПУ 

Сомбор није издала никакво обавештење о овом догађају, и то на 

инсистирање службеника МУП-а, са образложењем да ће они да се огласе 

тим поводом. То се није догодило читавих шест дана, и то је прво моје 

питање министру. У првом реду, због чега се шест дана чекало да се изда 

било која информација или реченица поводом откривања ове лабораторије 

на овом некада значајном пољопривредном добру „Граничар“ у Гакову?  

 Након шест дана, без икаквог прецизирања и детаљнијих 

информација, саопштено је да је у питању имовина некадашњег 

пољопривредног гиганта која је волшебно, пре стечаја 2016. године, прешла 

у власништво предузећа Владимира Врбашког, иначе познатог као 

„контроверзни бизнисмен близак Српској напредној странци“, мада су ти 

детаљи и тада прикривани. 

 Оно што пада у очи, поред питања зашто су МУП, Жандармерија и 

Полиција ћутали целих шест дана, јесте да одједном крајем 2017. године 

нестају из централног катастра преписи о промени власничке структуре над 

гаковачким „Граничарем“ а у катастарској евиденцији се као нови власници 

појављују лица која су најдиректније повезана са СНС.  

 Цитирам – уместо Владимира Врбашког у катастарској евиденцији 

се као нови власници парцела гаковачког „Граничара“ појављују Иван 

Бојовић, партнер посланице СНС у Народној скупштини Марије Обрадовић, 

која је уједно и потпредседница СНС, затим Драгана Потпара, посланица 

СНС у Скупштини АП Војводина, затим Стефан Видеканић, братанац 

председника Општине Кула Перице Видеканића, такође из СНС, о чијим је 

пословима јавност била обавештена, као и предузећа у власништву адвоката 

Томислава Вишњића, који се иначе прославио као бранилац оптужених за 

ратне злочине пред Трибуналом у Хагу. 

 Дакле, провером у катастарској евиденцији ова лица су евидентирана 

као нови власници парцела гаковачког „Граничара“. Међутим, оно што 

представља предмет мог другог питања јесте зашто Катастар крије на који 

начин су они постали власници, да ли куповином, да ли поклоном, да ли 

потраживањем и упорним питањима истраживача ВОИС-а. Зарад јавности, 

Катастар већ недељама, месецима, крије ове податке. Ми их тражимо овим 

путем, нарочито од надлежних министара, који имају надлежности да ове 

информације донесу на светлост дана. 

 Такође, министра унутрашњих послова желим да питам како је 

могуће да је Више јавно тужилаштво саопштило да је једино 

идентификовано и приведено и осумњичено лице извесни Милош Раичевић 



из Гакова поводом ове откривене лабораторије марихуане а да нико у Гакову 

не познаје ово лице, чак тврде да се ради о лицу које је заправо из Земуна а 

које је зарад општег добра унутар СНС преузело на себе одговорност. 

Захваљујем. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има народни посланик Снежана 

Пауновић. 

 СНЕЖАНА ПАУНОВИЋ: Поштовани председавајући, даме и 

господо народни посланици, хтела бих, користећи своје посланичко право, 

данас да затражим обавештење од министарке задужене за популациону 

политику и демографију у вези са предлагањем и спровођењем нових 

стимулативних мера популационе политике, стратегијом популационе 

политике. 

 Наиме, демографска ситуација нас годинама уназад упозорава да 

проблеме популационе политике треба пре свега посматрати као национално 

а не политичко питање и да би за најављену популациону политику требало 

да постоји широка друштвена сагласност узимајући у обзир чињеницу да су 

предложене мере израз крајњег напора Владе Републике Србије да и у не 

тако повољној економској ситуацији пружи максималну подршку 

породицама са децом. 

 Знамо да је једно од стратешких опредељења Владе борба против 

беле куге. Ова влада, као и претходне две, озбиљно схвата проблем 

депопулације Србије и чињеницу да се, уколико не предузмемо хитне мере, 

за 50 година може преполовити српско становништво. 

 У том смеру су предузимане различите мере Владе, јер популациона 

политика заузима стратешко место у активностима Владе. Иако смо крајем 

прошле године усвојили сет популационих мера приликом измена и допуна 

Закона о финансијској подршци породици са децом, Влада, а посебно 

Кабинет за популациону политику министарке проф. др Славице Ђукић 

Дејановић, у чијем је делокругу рада пре свега популациона политика, 

предлаже и нове, још стимулативније мере које би требало да подстакну 

рађање. 

 Ове мере усвојио је и Савет за популациону политику Владе, а 

подржао председник Републике Србије и Национални савет за популациону 

политику. Нове мере подразумевају још већу подршку у држави, и то за прво 

дете 100.000 динара у виду једнократне помоћи, за друго дете 10.000 динара 

месечно током две године од рођења детета и за треће дете 12.000 динара 

током десет година, а за четврто дете 18.000 такође током десет година од 

рођења детета. 

 Верујем да се сви слажемо да су ове популационе мере изузетно 

стимулативне и бескрајно значајне за опстанак и државе и нације, али и да уз 

активне мере у сфери политике запошљавања младих на тај начин можемо 

постићи пун ефекат. 



 Поред ових мера, у складу са стратегијом о подстицању рађања, 

Влада најављује и низ других мера. У вези са тим желим да затражим 

обавештење од министарке Ђукић Дејановић – које нормативне измене ће 

Кабинет за популациону политику и Влада у целини предложити како би се 

ове обимне мере примениле, имајући у виду да се ради о више законских 

прописа које треба изменити. Хвала лепо. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Пре него што наставимо са радом, питам још 

једном да ли неко од председника, односно овлашћених представника 

посланичких група жели реч. (Да.) 

 Реч има народни посланик Драган Весовић. 

 ДРАГАН ВЕСОВИЋ: Хвала, господине председавајући. 

 С обзиром на то да се још нису смириле тензије које су настале после 

бестијалног хапшења од стране самозваних специјалних јединица самозване 

државе Косово високих представника Републике Србије, у том смислу бих 

поставио пар питања председнику државе господину Вучићу, премијерки 

државе госпођи Брнабић и министру унутрашњих послова господину 

Стефановићу.  

 Интересује ме да ли је тачно да су шиптарске специјалне јединице 

ушле на простор северног Косова само два пута у протеклих 19 година, први 

пут када је на Косово требало да оде специјални воз и други пут недавно, 

када је господин Ђурић прешао алтернативним прелазима у нашу покрајину. 

 Да ли је тачно да је разговор представника власти Републике Србије 

са грађанима северног Косова био заказан за 12.44 часова? Ако је то тачно, у 

моменту када је разговор био заказан, по информацијама које имамо, 

присутно је било преко 1.500 људи. Зашто су се људи разишли ако су знали 

да ће господа Ђурић и Селаковић доћи, када је у толиком броју људи 

безбедносна позиција њих лично била много сигурнија, односно зашто 

господа Ђурић и Селаковић нису дошли у предвиђено време него касније? 

 Постављам питање – како је могуће да заједно, на сву срећу, са 

господином Ђурићем није приведен и насилно лишен слободе од самозваних 

власти самозване државе и господин Селаковић? Да ли то значи да је он пред 

шиптарским властима уживао неки посебан имунитет? 

 Да ли је тачно да су представници међународне окупаторске 

администрације знали за овај сценарио? Ако је то тачно, шта ми можемо у 

даљем току преговора са назовинашим западним пријатељима од њих да 

очекујемо по питању решавања положаја наше покрајине? 

 Постављам питање – да ли је пре уласка господина Ђурића и 

господина Селаковића урађена било каква провера по њихову безбедност и, 

уколико то није урађено, ко је за то одговоран, а уколико је урађено, ко је 

одговоран што је процена урађена лоше? Да ли је тачно и да ли је могуће да 

се високи функционери државе Србије шаљу у овако ризичну по њих лично 

а срамотну по државу Србију мисију а да претходно таква провера није 

урађена? 



 С обзиром на то да је било најављено да ће господин Ђурић бити 

ухапшен ако се појави на КиМ, на саставном делу територије Републике 

Србије, ко је одговоран ако се он појавио или је то његова лична жеља? 

Уколико је лична жеља, да ли он сноси због тога одређени тип одговорности? 

 На крају питање за господина министра иностраних послова, Дачића 

– зашто није затражена хитна седница Савета безбедности УН преко наших 

поузданих пријатеља из Руске Федерације, који би ову иницијативу сигурно 

подржали и на тај начин бисмо дошли у ситуацију да евентуалним ветом од 

стране ових тзв. западних пријатеља најзад падну маске, да се зна ко заиста 

државу Србију осећа као свог пријатеља а ко нам је лажни пријатељ или, да 

кажем, непријатељ? Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 Реч има народни посланик Александра Јерков.  

 Изволите. 

 АЛЕКСАНДРА ЈЕРКОВ: Захваљујем. 

 Колегинице и колеге, потпредседници Скупштине, имам неколико 

питања од којих је прво упућено министру здравља, господину Лончару, и 

министру образовања, господину Шарчевићу. Жао ми је што јуче због 

бесмислених амандмана наших колега нисмо имали прилике да разговарамо 

и о томе. Међутим, ево о чему се ради. Као што је, нажалост, вероватно 

многима познато, јуче смо добили још једну жртву болести за које смо 

мислили да су одавно искорењене у нашој земљи.  

 Моје питање се односи на два закона која су у овој скупштини 

усвојена у овом сазиву. Први је Закон о заштити становништва од заразних 

болести, који предвиђа да се деца која нису вакцинисана не могу уписати у 

основну школу. То је, иначе, закон који су подржали и посланици ДС-а, 

сматрајући да је то мера која ће нам помоћи да се изборимо са овим великим 

проблемом са којим се, ми мислимо, због небриге државе суочавамо.  

 Међутим, Закон о основама система образовања и васпитања, који је 

усвојен пре, чини ми се, месец или нешто мало више од месец дана, не 

предвиђа могућност да дете које није вакцинисано не може да се упише у 

основну школу. Напротив, овај закон експлицитно наводи да је основна 

школа обавезна за сву децу, дакле и за невакцинисану децу, чиме су та два 

закона у потпуној супротности један са другим. 

 Осим тога, међу потребном документацијом коју родитељи треба да 

доставе приликом уписа детета у школу не налази се потврда о вакцинацији 

детета. Да ли школа има сама право да тражи од родитеља да достави такве 

документе? Наравно да нема.  

 Моје питање овој двојици министара је – на који начин мисле да овај 

проблем може да се реши? Родитељи знају да се деца ове и следеће недеље 

уписују у школу. Како ћемо да решимо проблем који је настао због тога што 

је иста Влада и иста скупштинска већина усвојила два закона која су у 

потпуној супротности? Један закон забрањује деци која нису вакцинисана да 



се упишу у основну школу, а други закон тера децу која нису вакцинисана да 

се упишу у основну школу. 

 Ја видим да то колеге не интересује. Њима је потпуно свеједно што 

су и деца и одрасли почели да умиру у нашој земљи од болести за које смо 

веровали да су одавно искорењене. А таква је и политика Владе према том 

проблему, на такав начин се и односи према његовом решавању. Али мало 

шта вас, колеге, интересује, па зашто би вас интересовало и то да ли ће у 

некој основној школи избити епидемија богиња или неке друге смртоносне 

болести које су искорењене пре више деценија? 

 Друго питање је упућено премијерки, упућено председнику 

Републике и упућено је Славици Ђукић Дејановић. Ради се о чувеној 

кампањи „нек закмечи“ или како год се та кампања зове. 

 Ми смо засада имали прилике да чујемо да ће жене у Србији бити 

плаћене 100.000 динара не би ли родиле дете и да су то практично једине 

мере за које ми знамо које Влада намерава да предузме да би подстакле 

рађање у Србији.  

 Моје питање за њих је да ли знају да је у Новом Саду 1.300 деце 

избачено из предшколске установе „Радосно детињство“ због тога што су 

родитељи имали неизмирене обавезе према тој установи? Да ли знају да у 

нашим великим градовима сваке године неколико хиљада деце остаје на 

листама чекања? Да ли знају да су труднице у јануару ове године изузете из 

повећања плата у јавном сектору?  

 Да ли знају да и даље не постоји никаква заштита за жене које 

масовно губе посао ако затрудне, ако се породе, и то истог оног момента када 

се врате на посао? Да ли знају да у свим домовима здравља имамо проблем 

са тим што нема довољно педијатара, о дечијим хирурзима даље да не 

говоримо и да ли заиста мисле да ће 100.000 динара, које ће некоме дати, 

заиста мотивисати некога да роди дете у земљи коју граде? 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колегинице Јерков. 

 Реч има народни посланик Милија Милетић. 

 Изволите. 

 МИЛИЈА МИЛЕТИЋ: Захваљујем. 

 Уважени председавајући, ја бих, пошто сам увек у Скупштини 

представљао југоисток Србије, пољопривредне произвођаче и брдско-

планинска подручја, поставио једно питање министру без портфеља, 

господину Кркобабићу, везано за развој задругарства.  

 Питање је да ли ће се у овој години наставити са помагањем задруга 

које се формирају у оквиру југоистока Србије, јер развојем задругарства 

велики број наших људи је укрупњавало своја газдинства, скупљали се у 

једну задругу, тако да је велика интенција да задругарство помогне нашим 

пољопривредним произвођачима да се развијају и да се кроз задругарство 

обезбеди бржи развој села и малих општина, а самим тим и развој југоистока 

Србије. Очекујем да ће министарство које води господин Кркобабић и даље 



наставити да ради у интересу југоистока Србије, а и целе земље Србије. То 

је једно питање.  

 Друго питање упућујем Министарству просвете, министру 

Шарчевићу. Пошто сам ја и кроз амандмане говорио да је општина из које ја 

долазим, Сврљиг, на иницијативу Уједињене сељачке странке, чији сам ја 

председник, донела скупштинску одлуку да се помаже деци која уписују 

први разред средњег образовања и у договору са локалном самоуправом 

дајемо по пет хиљада динара из буџета општине за свако дете које упише 

први разред средњег образовања у Сврљигу а за ону децу која упишу први 

разред средњег образовања дуалног образовања ће бити 50% више, мислим 

да је то врло добро, то је одлично, јер на овај начин желимо да зауставимо 

нашу децу да иду из Сврљига.  

 Овај пример могу искористити и остале општине на југоистоку 

Србије, из свог буџета да помажу дечици да остану у тим општинама. А 

питање господину министру – да ли ће имати могућност да они кроз неке 

програме потпомогну са још неким средствима или неким позитивним 

стварима те наше општине које на овакав начин желе да промовишу дуално 

образовање?  

 Још нешто, једно питање је Министарству пољопривреде – да ли ће 

моћи да се на неки начин превазиђе проблем за оне произвођаче који сада по 

овом правилнику који је донесен у претходних месец дана, да ли ће имати 

могућност мали произвођачи који имају седам оваца, а сада по правилнику 

треба 30 оваца, да добију средства, односно регрес по седам хиљада динара?  

 Могу да кажем да за мале произвођаче овај правилник није добар и 

ми морамо да изнађемо начин, и позив министру пољопривреде да изнађе 

могућност да се тим малим произвођачима који имају две краве, који имају 

до седам оваца, до седам коза, да се тим људима обезбеде средства да они 

надоместе ту разлику коју сада губе.  

 Сведоци смо, од седам оваца које имају, добијају седам хиљада 

динар, тим новцем тај пољопривредни произвођач је себи обезбедио 

егзистенцију за одређени период, обезбедио храну за ту стоку. Сада када 

морају са 30 оваца, 80% тих сточара ће отпасти и они неће имати могућност 

и, у крајњем случају, они ће продати та грла стоке што су имали.  

 Још једном позив Министарству пољопривреде да изнађе могућност 

да се тим људима помогне или, у крајњем случају, да се правилник стави ван 

снаге и да се обезбеде средства за те мале произвођаче.  

 Ја ћу као човек и као њихов представник, и по струци сам ветеринар, 

желим још једном свима да кажем да ово што говорим, говорим из срца. Ја 

подржавам Владу Републике Србије, подржавам нашег председника, 

господина Вучића, али неке ствари морам да изнесем јер су ово проблеми 

које осећам на себи. Ја се бавим овчарством, имам одређени број грла и крава 

и оваца и знам колико то значи за људе којима сваки динар значи а живе у 



тим малим општинама, у брдско-планинским подручјима, колико тај динар 

свакоме значи.  

 То су моја питања. Хвала.  

 И искористио бих прилику, ако није проблем, да свим православним 

верницима честитам Велики четвртак и ускршње празнике, у здрављу и 

весељу да проведу са својим породицама.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега Милетићу.  

 Реч има народни посланик Наташа Сп. Јовановић.  

 НАТАША СП. ЈОВАНОВИЋ: Хвала. 

 Наше данашње питање упућујемо премијеру Владе Републике 

Србије, госпођи Ани Брнабић – када ће Влада Републике Србије, с обзиром 

на то да се навршавају две године од одржаних парламентарних избора у 

Србији, да предузме одлучне кораке и да о томе обавести јавност, као и сви 

ресорни министри, да се покуша и да се учине конкретне мере да се спасава 

краљевачка привреда?  

 Наиме, пре две године у кампањи за парламентарне изборе челници 

СНС-а су обећали како ће да изврше ревитализацију свих пропалих 

краљевачких фабрика, а њих је много. Подсетићу вас да некадашња, једна од 

најбољих у Европи а свакако најбоља и на Балкану, Фабрика вагона у 

Краљеву, жалосно је, данас запошљава само неколико десетина људи.  

 Пропали су и „Магнохром“, пропао је „Каблар“, пропао је „Јасен“, 

„Аутотранспорт“ и ништа није урађено за протекле две године од свих 

лажних датих обећања да се помогне и да се нађе запослење за преко 14.000 

људи који данас у Краљеву немају један једини динар јер немају где да раде. 

Преко хиљаду младих људи је са високом стручном спремом у граду 

Краљеву, које има стратешки положај за Србију, који чекају на посао, али у 

оваквој ситуацији, код овакве небриге Владе Републике Србије, у том граду 

где су рођени, где су се вратили после школовања на разним универзитетима 

у Србији, посао неће сачекати.  

 У том смислу постављам питање премијерки Ани Брнабић шта ће да 

предузме Влада Републике Србије, поред још једне опструкције која је на 

том подручју, дакле конкретно за Аеродром „Морава“, коју ради Зорана 

Михајловић и саботира да се тај аеродром отвори за цивилно 

ваздухопловство. 

 Наиме, у јулу 2015. године, а и тада је била министар, Зорана 

Михајловић је обећала, као и када је одговарала на моје постављено питање 

у децембру 2016. године, да ће Аеродром „Морава“ почети са радом – у јулу 

је рекла, када се обраћала новинарима, половином 2016. године, мени је, 

одговарајући одавде, са места где је седела, рекла да ће у јуну 2017. године 

тај аеродром почети да ради за цивилни саобраћај – јер је тај пројекат, који 

је започео бивши министар Милутин Мркоњић, од стратешког значаја за 

Србију и за све грађане, не само рашке области већ читаве централне Србије. 



 Не треба да вас подсећам на положај тог аеродрома, односно на то да 

се он налази на истој локацији где је и Војни аеродром „Лађевци“, тако да би 

у будућој сарадњи Руског хуманитарног центра у Нишу и Аеродром 

„Морава“ и те како био од изузетног значаја за нашу стратешку сарадњу са 

Русијом, не само у том смислу већ у области привреде. 

 Пољопривредници који вредно раде на својим имањима, а пре свега 

се баве воћарством и повртарством, у рашком крају, краљевачком, читавом 

региону, са великом пажњом су пратили та лажна обећања, али сад је јасно 

како Зорана Михајловић преузимањем Аеродрома „Константин“ у Нишу 

жели да уништи тај аеродром због интереса и због онога што је обећала 

Американцима, а све на српску и на српско-руску штету. 

 Исто тако је јасно да под овом влашћу, односно све док је она 

министар, а хитно би требало да лети из Владе Републике Србије, неће 

почети са радом за цивилно ваздухопловство ни Аеродром „Морава“ и тако 

ће сва та обећања која су дата пољопривредним произвођачима, 

привредницима и предузетницима, који се довијају на разноразне начине да 

спасавају радна места људи који још увек раде у Краљеву, бити изневерена, 

јер све што је досада рекла је слагала, а све што је урадила, урадила је на 

штету грађана Србије. То се показује и на овом примеру. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 Реч има народни посланик Марко Атлагић.  

 Пријавите се. Изволите. 

 МАРКО АТЛАГИЋ: Поштовани потпредседниче Народне 

скупштине, питање постављам Тужилаштву Републике Србије, везано за 

медијске нападе на председника Републике Александра Вучића и његове 

сараднике. 

 Већ неколико година, посебно последњих неколико месеци, грађани 

Републике Србије сведоци су свакодневних злонамерних, бруталних, 

тенденциозних, из сата у сат, медијских напада на председника Републике 

Србије, господина Александра Вучића, његову породицу и његове 

сараднике. Ти брутални медијски напади дело су спреге домаћих 

политикантско-криминалних група и појединаца потпомогнутих одређеним 

центрима из иностранства. Заједнички им је циљ финансијско-политичко и 

безбедносно слабљење наше земље и улоге председника Републике Србије 

Александра Вучића, а зарад опште дестабилизације Републике Србије и 

заустављања њезиног убрзаног економског развоја. 

 Одређени лидери политичких група и одређених политичких 

странака, као што су Саша Јанковић – Сале Прангија, Вук Јеремић звани Вук 

Потомак, Саша Радуловић звани Краљ Стечаја, Зоран Живковић звани 

Пољопривредник У Покушају, Бошко Обрадовић звани Лупетив, Драган 

Ђилас звани Ђики Мафија, Борис Тадић звани Липицанер и поједини 

глумци, као што је Сергеј Трифуновић звани Пишоје или Пишановић, 

аналитичари, шарлатани, као што су Ђорђе Вукадиновић звани Влах, 



Цвијетин Миливојевић звани Блебетало, у таблоидима и са ТВ екрана 

неистинама о Александру Вучићу, његовој породици и његовим најближим 

сарадницима, свакодневно трују грађане Републике Србије до крајњих 

граница.  

 Тако је Вук Јеремић лагао да немачка канцеларка Ангела Меркел не 

жели да прими председника Вучића у Берлину, а председник Вучић је већ 

сутрадан отпутовао на састанак са Ангелом Меркел у Берлин, пред очима 

целог света.  

 Јеремић је лагао да се председник Вучић тајно састао у Паризу са 

Тачијем, као и да је тајно отпутовао у Њујорк, а председник је отпутовао у 

Њујорк авионом у којем је било 50 путника. Јеремић је лагао да је председник 

Вучић изнајмио једну лобистичку групу за скупе паре.  

 Истина је, поштовани грађани Републике Србије, да су Јеремић и 

Тадић својевремено платили милион долара извесном Милану Петровићу 

(Илиноис) наших пара иако од тога није било никакве користи за Републику 

Србију.  

 Јеремић је неспорно питање суверенитета Републике Србије први пут 

пред Генералним комитетом Генералне скупштине УН учинио спорним 

предлогом резолуције којом се тражи мишљење Међународног суда правде 

о легалности проглашења једностране независности Косова и Метохије и 

тиме забио нож у леђа не само Србима на Косову и Метохији него и држави 

Србији у целини.  

 Вук Јеремић је српској јавности подвалио Мисију Еулекс на Косову 

и Метохији и тиме пренео преговоре о Косову и Метохији из надлежности 

УН у надлежност ЕУ и тиме по други пут забио нож у леђа не само Србима 

само на Косову и Метохији него држави Србији у целини. Због тога је 

Јеремић добио награду од својих западних спонзора, постао је председник 

Генералне скупштине УН.  

 Борис Тадић, Саша Јанковић, Вук Јеремић, Саша Радуловић, Бошко 

Обрадовић, Зоран Живковић су за брутално пребијање, мучење и понижење 

Марка Ђурића и Срба Косовске Митровице од стране шиптарских терориста 

оптужили председника Вучића и Србе Косовске Митровице иако је 

генерални секретар Алијансе за будућност Косова Рахим Пацоли изјавио и 

оптужио Тачија да је припремао сценариј за хапшење Марка Ђурића.  

 У медијске нападе на Александра Вучића, Александра Мартиновића, 

Мају Гојковић укључили су се и N1, CIA телевизија и новинари Цвијетин 

Миливојевић, Оља Бећковић и вајна професорка др Слободанка Турајлић, 

Фонд Сорош. Они су на најпримитивнији, најприземнији, најбруталнији 

начин, неистинама које граниче с ону страну ума, извређали председника 

Вучића, др Александра Мартиновића и Мају Гојковић, све посланике СНС и 

њихове бираче називајући их магарцима, идиотима, људским нулама, 

лажљивцима, људским ништавилима, грубијанима спремним на све и 

другим погрдним именима.  



 Вајној професорки др Турајлић, која говори из уста Сороша, 

препоручујем да све ове уреде лепо уоквири и окачи о зид своје дневне собе 

да се свакодневно подсећа на своју богату демократску и цивилизацијску 

културу.  

 Постављам питање – има ли елемената кривичног гоњења у 

медијским нападима на Александра Вучића и његове сараднике? Хвала.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега Атлагићу.  

 Пошто се више нико од председника, односно од овлашћених 

представника посланичких група не јавља за реч, настављамо са радом.  

 Обавештавам вас да су спречени да седници присуствују следећи 

народни посланици: Петар Петровић, проф. др Жарко Обрадовић и мр Дејан 

Раденковић.  

 Настављамо рад и прелазимо на одлучивање о предлогу за стављање 

на дневни ред седнице аката по хитном поступку.  

 Поштовани народни посланици, према члану 168. ст. 3. и 4. 

Пословника Народне скупштине, у току седнице Народне скупштине 

изузетно се могу по хитном поступку на дневни ред седнице ставити 

предлози за избор, именовања и разрешење и престанак функције, под 

условом да седници присуствује већина од укупног броја народних 

посланика. О сваком предлогу за стављање на дневни ред аката по хитном 

поступку Народна скупштина претходно одлучује, без претреса, приликом 

утврђивања дневног реда, односно у току седнице, одмах по пријему 

предлога, под условом да седници присуствује већина од укупног броја 

народних посланика. 

 С обзиром на то да је у процедуру пристигао Предлог одлуке о 

изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне 

скупштине Републике Србије који је поднела посланичка група СНС са 

предлогом да се доносе по хитном поступку у току седнице, а имајући у виду 

да данашњој седници присуствује већина од укупног броја народних 

посланика, испуњени су услови да се Народна скупштина изјасни о овом 

предлогу. 

 У складу са тим, прелазимо на одлучивање.  

 Посланичка група СНС, на основу члана 168. став 3. Пословника 

Народне скупштине, предложила је да се по хитном поступку уврсти у 

дневни ред текуће седнице тачка – Предлог одлуке о изменама Одлуке о 

избору чланова и заменика чланова одбора Народне Скупштине Републике 

Србије, који је поднела Народној скупштини 29. марта 2018. године. 

 Стављам на гласање овај предлог. 

 Закључујем гласање: за – 130, против – нико, уздржан – нико, није 

гласало – седам. 

 Констатујем да је Народна скупштина прихватила овај предлог. 

 Пре отварања јединственог претреса подсећам вас да, према члану 

97. Пословника Народне скупштине, укупно време расправе за посланичке 



групе износи пет часова, као и да се ово време распоређује на посланичке 

групе сразмерно броју народних посланика чланова посланичке групе. 

 Молим посланичке групе, уколико то већ нису учиниле, да одмах 

поднесу пријаве за реч са редоследом народних посланика, члан 96. став 4. 

Пословника о раду Народне скупштине. 

 Прелазимо на 6. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О 

ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА 

ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. 

 Да ли представник предлагача, народни посланик др Александар 

Мартиновић, председник Посланичке групе СНС, жели реч? (Не.) 

 Захваљујем. 

 Да ли председници, односно представници посланичких група желе 

реч? (Не.) 

 Немамо листу пријављених народних посланика. 

 Закључујем јединствени претрес о Предлогу одлуке. 

 Пошто смо обавили јединствени претрес, Народна скупштина ће у 

дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке. 

 Сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, 

одређујем четвртак, 5. април 2018. године, са почетком у 10.48 часова, као 

дан за гласање о тачкама дневног реда Друге седнице Првог редовног 

заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години. 

 Поштоване даме и господо народни посланици, пре него што 

пређемо на одлучивање о тачкама дневног реда, потребно је да утврдимо 

кворум. 

 Сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, кворум 

за рад Народне скупштине у дану за гласање постоји ако је на седници 

Народне скупштине присутна већина од укупног броја народних посланика. 

 Молим народне посланике да убаце своје идентификационе картице 

у јединице електронског система за гласање. 

 Констатујем да је применом електронског система за гласање 

утврђено да су у сали присутна 133 народна посланика, односно да је 

присутна већина од укупног броја народних посланика и да, према томе, 

постоје услови за одлучивање.  

 Прелазимо на ОДЛУЧИВАЊЕ. 

 Прелазимо на 1. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

НАЦИОНАЛНОМ ОКВИРУ КВАЛИФИКАЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. 

 Пошто је Народна скупштина обавила претрес Предлога закона у 

начелу и у појединостима, прелазимо на одлучивање о Предлогу закона о 

националном оквиру квалификација Републике Србије. 

 Стављам на гласање Предлог закона о Националном оквиру 

квалификација Републике Србије, у начелу. 

 Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на 

посланичкој јединици. 



 Закључујем гласање: за – 131, против – нико, уздржан – нико, нису 

гласала – четири народна посланика. 

 Констатујем да је Народна скупштина прихватила Предлог закона у 

начелу. 

 Прелазимо на одлучивање по амандманима. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднела народни посланик 

Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 137 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднела народни посланик 

Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Срето Перић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Миљан Дамјановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднела народни посланик 

Ружица Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Никола Савић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднела народни посланик 

Александра Белачић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Петар Јојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Милорад Мирчић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Немања Шаровић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов Предлога закона амандман је поднео народни посланик 

Александар Шешељ. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наднаслов изнад наслова члана 1 амандман је поднела народни 

посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов изнад члана 1. амандман је поднела народни посланик 

Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандмане, у истоветном тексту, поднели су народни 

посланик Наташа Јовановић и пет народних посланика посланичке групе 

Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Звонимир Стевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Никола Савић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман су заједно поднели народни посланици Неђо 

Јовановић и Ивана Динић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против и уздржаних – нема, није гласало 

120 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Александар 

Шешељ. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Миљан 

Дамјановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Божидар Делић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Томислав 

Љубеновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман су заједно поднели народни посланици Весна 

Ивковић и др Љубинко Ракоњац. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против и уздржаних – нема, нису 

гласала 122 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман су заједно поднели народни посланици Снежана 

Пауновић и Владан Заграђанин. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 13, против и уздржаних – нема, није гласао 

121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милорад Мирчић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман су заједно поднели народни посланици Мирјана 

Драгаш и Марјана Мараш. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против и уздржаних – нема, нису 

гласала 122 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандмане, у истоветном тексту, поднели су народни 

посланик Стефана Миладиновић и народни посланик Милетић Михајловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против и уздржаних – нема, није гласало 

120 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Срето Перић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Данијела 

Стојадиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Александра 

Белачић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Дубравка 

Филиповски. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Весна Марковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против и уздржаних – нема, није гласало 

125 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Наташа Ст. 

Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Душица 

Стојковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против и уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Драгана Костић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Душко Тарбук. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Владимир 

Ђукановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Марко 

Парезановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Горан Пекарски. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Љубиша 

Стојмировић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Миодраг Линта. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милан Кнежевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Остоја Мијаиловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 133 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Жељко Сушец. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Бранко Поповић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против и уздржаних – нема, није гласало 

125 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Миланка Јевтовић 

Вукојичић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против и уздржаних – нема, није гласало 

115 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Далибор 

Радичевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против и уздржаних – нема, није гласало 

123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Младен Лукић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против и уздржаних – нема, није гласало 

122 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Александра 

Малетић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против и уздржаних – нема, није гласало 

123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милован Дрецун. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ивана 

Стојиљковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против и уздржаних – нема, није гласало 

119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Љубица 

Мрдаковић Тодоровић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Јовица Јевтић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против и уздржаних – нема, није гласало 

124 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Александра 

Мајкић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против и уздржаних – нема, није гласао 

121 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милован 

Кривокапић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Станија 

Компировић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 116 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Никола Јоловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ана Караџић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Мирко Крлић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Бојан Торбица. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Александар 

Марковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Ђорђе Комленски. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Љубишка 

Лакатош. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 121 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Крсто Јањушевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 114 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Маријан 

Ристичевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милија Милетић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Владимир 

Петковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Александар 

Мартиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Јасмина 

Обрадовић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Драгана Баришић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Оливера 

Огњановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Оливера Пешић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ивана Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 116 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Катарина Ракић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милосав 

Милојевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик прим. др Владо 

Бабић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 122 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ана Чарапић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 115 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик проф. др Зоран 

Драгишић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Александра 

Томић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 122 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Драган Савкић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Жарко Мићин. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 112 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Бобан 

Бирманчевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик доц. др Михајло 

Јокић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Соња Влаховић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Радован Јанчић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Блажа Кнежевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Маја Мачушић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Милимир 

Вујадиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Владимир Орлић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Верољуб Матић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 125 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Иван Манојловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Славиша 

Булатовић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Милена Турк. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 112 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Драган Вељковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Вера Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 122 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Јелена Жарић 

Ковачевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Горан Ковачевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 121 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Сандра Божић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Ненад Митровић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик мр Игор Бечић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 134 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Јелена Мијатовић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Борка Грубор. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик прим. др Бранимир 

Ранчић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 123 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Драган Шормаз. 



 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – један, уздржаних – нема, 

није гласало 136 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Зоран Милекић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Студенка 

Ковачевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 29, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 108 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Србислав 

Филиповић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – један, уздржаних – нема, 

није гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Снежана 

Петровић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Радмило Костић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 115 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Радослав Цокић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Огњен Пантовић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Жарко 

Богатиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 111 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Марко Зељуг. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Љиљана Малушић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 108 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Станислава 

Јаношевић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Горан Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Звонимир Ђокић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Радослав Јовић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик проф. др Марко 

Атлагић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – један, нису 

гласала 122 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик др Дарко Лакетић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Зоран Бојанић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Тијана Давидовац. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Верољуб Арсић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 119 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Тања Томашевић 

Дамњановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик др Десанка Репац. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик др Светлана 

Николић Павловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – један, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На наслов изнад члана 2. амандман је поднела народни посланик 

Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 137 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Никола Савић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман су заједно поднели народни посланици Милисав 

Петронијевић и мр Дејан Раденковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Љиљана 

Михајловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 2. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандмане, у истоветном тексту, поднели су народни 

посланик Срето Перић и народни посланик Немања Шаровић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Томислав 

Љубеновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Милорад Мирчић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 136 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 136 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Миљан 

Дамјановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман су заједно поднели народни посланици Марјана 

Мараш и Јосип Броз. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 136 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Александра 

Белачић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 136 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Дубравка 

Филиповски. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Весна Марковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Наташа Ст. 

Јовановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Душица 

Стојковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Драгана Костић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Душко Тарбук. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Владимир 

Ђукановић. 



 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Марко 

Парезановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Горан Пекарски. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик проф. др Љубиша 

Стојмировић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Миодраг Линта. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик проф. др Милан 

Кнежевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 124 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Остоја Мијаиловић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Жељко Сушец. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Бранко Поповић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Миланка Јевтовић 

Вукојичић. 



 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Далибор 

Радичевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Младен Лукић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Александра 

Малетић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Милован Дрецун. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ивана 

Стојиљковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик др Љубица 

Мрдаковић Тодоровић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Јовица Јевтић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Александра 

Мајкић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 2. амандман је поднео народни посланик прим. др Милован 

Кривокапић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Станија 

Компировић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 125 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Никола Јоловић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ана Караџић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Мирко Крлић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Бојан Торбица. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Александар 

Марковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Ђорђе Комленски. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Љибушка 

Лакатош. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Крсто Јањушевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 112 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Маријан 

Ристичевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – један, уздржаних – нема, није 

гласало 114 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Милија Милетић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – један, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Владимир 

Петковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик др Александар 

Мартиновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 125 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Јасмина 

Обрадовић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик др Драгана 

Баришић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 38, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 99 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Оливера 

Огњановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Оливера Пешић. 

 Стављам на гласање амандман. 



 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ивана Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Катарина Ракић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Милосав 

Милојевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 122 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик прим. др Владо 

Бабић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ана Чарапић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик проф. др Зоран 

Драгишић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Александра 

Томић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржан – један, није 

гласало 115 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Драган Савкић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 124 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Жарко Мићин.  

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 112 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Бобан 

Бирманчевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 127 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Михаило Јокић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 120 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Соња Влаховић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 30, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 107 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Радован Јанчић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Блажа Кнежевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 115 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Маја Мачужић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 113 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик др Светлана 

Николић Павловић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 114 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Милимир 

Вујадиновић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 119 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Владимир Орлић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Верољуб Матић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Иван Манојловић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 115 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Славиша 

Булатовић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Милена Турк.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 110 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Драган Вељковић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 116 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Вера Јовановић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 117 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Јелена Жарић 

Ковачевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 36, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 101 народни посланик.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Горан Ковачевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 32, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 104 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Сандра Божић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика.  



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Ненад Митровић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик мр Игор Бечић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Јелена Мијатовић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 126 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Борка Грубор.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик прим. др Бранимир 

Ранчић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 114 народних посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Драган Шормаз.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Зоран Милекић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за –три, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 133 народна посланика.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Студенка 

Ковачевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 35, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 101 народни посланик.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Србислав 

Филиповић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, нису 

гласала 123 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 2. амандман поднела народни посланик Снежана Петровић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 123 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Радмило Костић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 34, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 102 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Зоран Бојанић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 111 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Радослав Цокић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 113 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Огњен Пантовић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 121 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Жарко 

Богатиновић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 28, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 106 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Марко Зељуг.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман поднела народни посланик Љиљана Малушић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 26, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 108 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман поднела народни посланик Станислава 

Јаношевић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 29, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 105 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Горан Николић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 127 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Звонимир Ђокић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 108 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Радослав Јовић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 115 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик проф. др Марко 

Атлагић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 122 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик др Дарко Лакетић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 33, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 100 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Тијана Давидовац.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Верољуб Арсић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 126 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Тања Томашевић 

Дамњановић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 109 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик др Десанка Репац.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 118 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов изнад члана 3. амандман је поднела народни посланик 

Александра Белачић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 3. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Никола Савић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 3. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Наташа Јовановић.  

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Верољуб Арсић): Стављам на гласање 

амандман на члан 3, који је поднео народни посланик Срето Перић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Петар Јојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Миљан Дамјановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који су заједно поднели 

народни посланици Неђо Јовановић, Милетић Михајловић и Мирјана 

Драгаш. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милорад Мирчић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који су заједно поднели 

народни посланици Ивана Динић и др Даница Буквић. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Томислав Љубеновић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Дубравка Филиповски. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Весна Марковић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Наташа Ст. Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – 5, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Душица Стојковић. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Драгана Костић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Душко Тарбук. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Владимир Ђукановић. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Марко Парезановић. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Горан Пекарски. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Љубиша Стојмировић. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Миодраг Линта. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милан Кнежевић. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Остоја Мијаиловић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Жељко Сушец. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Бранко Поповић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Миланка Јевтовић Вукојичић. 

 Закључујем гласање: за – 30, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Далибор Радичевић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Младен Лукић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Александра Малетић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милован Дрецун. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Ивана Стојиљковић. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Љубица Мрдаковић Тодоровић. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Јовица Јевтић. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Александра Мајкић. 

 Закључујем гласање: за – 26, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милован Кривокапић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Станија Компировић. 

 Закључујем гласање: за – 31, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Никола Јоловић. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Ана Караџић. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Мирко Крлић. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Бојан Торбица. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Александар Марковић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Ђорђе Комленски. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Љибушка Лакатош. 

 Закључујем гласање: за – 32, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Крсто Јањушевић. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Маријан Ристичевић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милија Милетић. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Владимир Петковић. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Александар Мартиновић. 

 Закључујем гласање: за – 33, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Јасмина Обрадовић. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Драгана Баришић. 

 Закључујем гласање: за – 40, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Оливера Огњановић. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Оливера Пешић. 

 Закључујем гласање: за – 33, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Ивана Николић. 

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Катарина Ракић. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милосав Милојевић.  

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Владо Бабић.  

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Ана Чарапић.  

 Закључујем гласање: за – 29, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Зоран Драгишић.  

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Александра Томић.  

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Драган Савкић.  

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Жарко Мићин.  

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Бобан Бирманчевић.  

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Михаило Јокић.  

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Соња Влаховић.  

 Закључујем гласање: за – 26, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Радован Јанчић.  

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Блажа Кнежевић.  

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Светлана Николић Павловић.  

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Милимир Вујадиновић.  

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Владимир Орлић.  

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Верољуб Матић.  

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Иван Манојловић.  

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Славиша Булатовић.  

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Милена Турк.  

 Закључујем гласање: за – 28, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Драган Вељковић.  

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Вера Јовановић.  

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Јелена Жарић Ковачевић.  

 Закључујем гласање: за – 32, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Горан Ковачевић.  

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Сандра Божић.  

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Ненад Митровић.  

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Игор Бечић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Јелена Мијатовић.  

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Борка Грубор.  

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Бранимир Ранчић.  

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Драган Шормаз.  

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Зоран Милекић.  

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Студенка Ковачевић.  

 Закључујем гласање: за – 29, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Србислав Филиповић.  

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Снежана Петровић.  

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Радмило Костић.  

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Радослав Цокић.  

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Огњен Пантовић.  

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Жарко Богатиновић.  

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднео народни 

посланик Марко Зељуг.  

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Љиљана Малушић.  

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднела народни 

посланик Станислава Јаношевић.  

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Горан Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Звонимир Ђокић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Радослав Јовић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Марко Атлагић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Дарко Лакетић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Зоран Бојанић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Тијана Давидовац. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Верољуб Арсић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Тања Томашевић 

Дамњановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Десанка Репац. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Маја Мачужић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На наслов изнад члана 4. амандман је поднео народни посланик 

Никола Савић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднело 10 народних посланика Посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Срето Перић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Љиљана 

Михајловић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Миодраг Мирчић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Томислав 

Љубеновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Миљан 

Дамјановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Александар 

Шешељ. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Дубравка 

Филиповски. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Весна Марковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Наташа Ст. 

Јовановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Душица 

Стојковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднела народни посланик Драгана Костић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Душко Тарбук. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Владимир 

Ђукановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Марко 

Парезановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Горан Пекарски. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Љубиша 

Стојмировић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Миодраг Линта. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Милан Кнежевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Остоја Мијаиловић.

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднео народни посланик Жељко Сушец. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Бранко Поповић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Миланка Јевтовић Вукојичић. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Далибор Радичевић. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Младен Лукић. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Александра Малетић. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Милован Дрецун. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Ивана Стојиљковић.  

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик др Љубица Мрдаковић Тодоровић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Јовица Јевтић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Александра Мајкић. 

 Закључујем гласање: за –32, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик прим. др Милован Кривокапић. 

 Закључујем гласање: за – 26, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Станија Компировић. 

 Закључујем гласање: за – 32, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Никола Јоловић. 

 Закључујем гласање: за – 24, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Ана Караџић. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Мирко Крлић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Бојан Торбица. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Александар Марковић. 

 Закључујем гласање: за – 35, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Ђорђе Комленски. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Љибушка Лакатош. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Крсто Јањушевић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Маријан Ристичевић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Милија Милетић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Владимир Петковић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик др Александар Мартиновић. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Јасмина Обрадовић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик др Драгана Баришић. 

 Закључујем гласање: за – 35, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Оливера Огњановић. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Оливера Пешић. 

 Закључујем гласање: за – 28, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Ивана Николић. 

 Закључујем гласање: за – 25, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Катарина Ракић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Милосав Милојевић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик прим. др Владо Бабић. 

 Закључујем гласање: за – 23, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Ана Чарапић. 

 Закључујем гласање: за – 28, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик проф. др Зоран Драгишић. 

 Закључујем гласање: за – шест, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Александра Томић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Драган Савкић. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Жарко Мићин. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Бобан Бирманчевић. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик доц. др Михаило Јокић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Соња Влаховић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржаних – нема.  

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Радован Јанчић. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Блажа Кнежевић. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Маја Мачужић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик др Светлана Николић Павловић. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Милимир Вујадиновић. 

 Закључујем гласање: за – 14, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Владимир Орлић. 

 Закључујем гласање: за – 32, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Верољуб Матић. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Иван Манојловић. 

 Закључујем гласање: за – 21, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Славиша Булатовић. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Милена Турк. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Драган Вељковић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Вера Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Јелена Жарић Ковачевић. 

 Закључујем гласање: за – 33, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Горан Ковачевић. 

 Закључујем гласање: за – 29, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Сандра Божић. 

 Закључујем гласање: за – 15, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Ненад Митровић. 

 Закључујем гласање: за – 22, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик мр Игор Бечић. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Јелена Мијатовић. 

 Закључујем гласање: за – 16, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Борка Грубор. 

 Закључујем гласање: за – 26, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик прим. др Бранимир Ранчић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Драган Шормаз. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Зоран Милекић. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Студенка Ковачевић. 

 Закључујем гласање: за – 35, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Србислав Филиповић. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Снежана Петровић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Радмило Костић. 

 Закључујем гласање: за – 20, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Радослав Цокић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Огњен Пантовић. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржан – нико.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Жарко Богатиновић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржаних – 13.

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Марко Зељуг. 

 Закључујем гласање: за – седам, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Љиљана Малушић. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Станислава Јаношевић. 

 Закључујем гласање: за – 10, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Горан Николић. 

 Закључујем гласање: за – пет, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Звонимир Ђокић. 

 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Радослав Јовић. 

 Закључујем гласање: за – 11, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик проф. др Марко Атлагић. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик др Дарко Лакетић. 

 Закључујем гласање: за – 27, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Зоран Бојанић. 

 Закључујем гласање: за – 17, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Тијана Давидовац. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднео народни 

посланик Верољуб Арсић. 

 Закључујем гласање: за – 19, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик Тања Томашевић Дамњановић. 

 Закључујем гласање: за – 18, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који је поднела народни 

посланик др Десанка Репац. 

 Закључујем гласање: за – 13, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов и наднаслов изнад члана 5. амандман је поднела народни 

посланик Александра Белачић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наднаслов изнад члана 6. амандман су заједно поднели народни 

посланици Мирјана Драгаш, Снежана Пауновић и др Љубинко Ракоњац. 

 Стављам на гласање амандман. 



 Закључујем гласање: за – три, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – један. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман су заједно поднели народни посланици Милетић 

Михајловић, Неђо Јовановић и Стефана Миладиновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Александар Шешељ. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – један, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 8. амандман је поднела народни посланик Весна Ивковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – четири, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 8. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 8. амандман су заједно поднели десет народних посланика 

посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – један, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 8. амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић и Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – један, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 9. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Марина Ристић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 9. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – један, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов изнад члана и члан 10. амандман су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Срето Перић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 10. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 10. амандман је поднело десет народних посланика 

посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 11. амандман су заједно поднели народни посланици 

Александра Белачић и Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 11. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман су заједно поднели народни посланици 

Божидар Делић и Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман је поднео народни посланик Милан Лапчевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање амандман. 



 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман са исправком је поднело пет народних 

посланика посланичке групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 12. амандман је поднело десет народних посланика 

посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Амандман којим се после члана 12. додаје нови члан 12а поднела је 

народни посланик Бранка Стаменковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 13. амандман су заједно поднели народни посланици Никола 

Савић и Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 13. амандман је поднело десет народних посланика 

посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 13. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 14. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Петар Јојић и пет народних посланика 

посланичке групе СДС, НС, са исправком. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 14. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 14. амандман су заједно поднели народни посланици др 

Предраг Јеленковић и Јасмина Каранац. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – осам, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 14. амандман је поднео народни посланик др Иван Бауер. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – девет, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Томислав Љубеновић и пет народних 

посланика посланичке групе СДС, НС, са исправком. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандман је поднело десет народних посланика 

посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 16. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Весна Николић Вукајловић и пет 

народних посланика посланичке групе СДС, НС, са исправком. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 16. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 17. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Љиљана Михајловић, пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка, са исправком. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 17. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 



 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 17. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 17. амандман су заједно поднели народни посланици др Иван 

Бауер, др Предраг Јеленковић и Јасмина Каранац. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 7, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 18. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Никола Савић и Вјерица Радета и пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка, са исправком. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 18. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 19. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Филип Стојановић и пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка, са исправком. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 19. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 20. амандмане, у истоветном тексту, поднели су заједно 

народни посланици Вјерица Радета и Срето Перић и пет народних посланика 

посланичке групе СДС, Народна странка, са исправком. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 20. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман, са исправком, поднело је пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Александра Белачић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман, са исправком, поднело је пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 



 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Александар Шешељ. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман су заједно поднели народни посланици др Иван 

Бауер, др Предраг Јеленковић и Јасмина Каранац. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – 12, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 24. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 24. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Миљан Дамјановић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 24. амандман, са исправком, поднело је пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Божидар Делић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман, са исправком, поднело је пет народних 

посланика посланичке групе СДС, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 26. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман је поднело 10 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман, са исправком, заједно су поднели народни 

посланици Вјерица Радета и Томислав Љубеновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман су заједно поднели народни посланици Наташа 

Јовановић и Љиљана Михајловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман су заједно поднели народни посланици Ружица 

Николић и Весна Николић Вукајловић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман су заједно поднели народни посланици Срето 

Перић и Марина Ристић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Никола Савић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који је поднело 10 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који су заједно поднели 

народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 28, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 28. који је поднело 10 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 28. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 28. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Филип Стојановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 29. који је поднело 10 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 29, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 29. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 29. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Немања Шаровић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 30, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 30. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Милорад Мирчић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 30. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 30. који је поднело 10 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 31, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 31. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 31. који су заједно поднеле 

народни посланици Вјерица Радета и Александра Белачић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 32, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 32. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 32. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Александар Шешељ. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 33. који је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 33. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Дубравко Бојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 33. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Миљан Дамјановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 35, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 35. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 35. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Божидар Делић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који су заједно поднеле 

народни посланици Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 37, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 37. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Петар Јојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 38, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе Социјалдемократска 

странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 38. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Томислав Љубеновић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 38. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 38. који је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Момчило Мандић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 40. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 40. који је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 40. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 40. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Милорад Мирчић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 41. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 41. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Љиљана Михајловић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 42. који су, са исправком, 

поднели пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 42. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 42. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 42. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 43. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Весна Николић Вукајловић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 43. који су, са исправком, 

поднели пет народних посланика посланичке групе СДС, НС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 43. који је у истоветном тексту 

поднело пет народних посланика Посланичке групе КСП и 10 народних 

посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 44. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 45. који је у истоветном тексту 

поднело пет народних посланика Посланичке групе КСП и 10 народних 

посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 45. који су заједно поднели 

народни посланици Срето Перић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 45. који су заједно поднели 

народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који је, са исправком, 

поднело пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Никола Савић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 47, који су у истоветном 

тексту, поднели заједно народни посланици Вјерица Радета и Филип 

Стојановић и пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС, са 

исправком. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 47. који je, у истоветном 

тексту, поднело пет народних посланика Посланичке групе КСП и 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 48. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 48. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 48. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Немања Шаровић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 49. који је поднела народна 

посланица Бранка Стаменковић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – један, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 49. који је поднело 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 49. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 50. који је, са исправком, 

поднело пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Милорад Мирчић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који су заједно поднели 

народни посланици Наташа Јовановић и Миљан Дамјановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који је, у истоветном 

тексту, поднело пет народних посланика Посланичке групе КСП и 10 

народних посланика Посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 51. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Александра Белачић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 51. који је, са исправком, 

поднело пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 51. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који је поднело пет 

народних посланика Посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Дубравко Бојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који су, у истоветном 

тексту, поднели заједно народни посланици Ружица Николић и Александар 

Шешељ и пет народних посланика Посланичке групе СДС, НС, са 

исправком. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који су заједно поднели 

народни посланици Наташа Јовановић и Срето Перић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема.

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 53, са исправком, који је 

поднело пет народних посланика посланичке групе СДС, НС. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема.

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо 

гласању о Предлогу закона у целини. 

 Пре него што пређемо на гласање, молим вас да утврдимо кворум.  

 Молим вас да поново убацимо картице, нешто није у реду са 

електронским системом.  

 Стављам на гласање Предлог закона о Националном оквиру 

квалификација Републике Србије, у целини.  

 Гласању присуствује 134 народна посланика.  

 Закључујем гласање: за – 135, против – нико, уздржан – један. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова усвојила 

Предлог закона о Националном оквиру квалификација Републике Србије. 

 Прелазимо на 2. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

УЏБЕНИЦИМА. 

 Пошто је Народна скупштина обавила претрес Предлога закона у 

начелу и у појединостима, прелазимо на одлучивање.  

 Стављам на гласање Предлог закона о уџбеницима, у начелу. 

 Закључујем гласање: за – 135, против – два, уздржаних – нема. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова прихватила 

Предлог закона, у начелу.  

 На члан 1. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема.

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Ђорђе Милићевић): На члан 1. амандман је 

поднело 11 народних посланика посланичке групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању 

. Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела посланица Александра Белачић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Никола Савић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић.  

 Стављам на гласање амандман. 



 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела посланица Наташа Јовановић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Срето Перић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео посланик Миљан Дамјановић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео посланик Томислав Љубеновић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднео посланик Александар Шешељ.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Срето Перић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 



 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Никола Савић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднела посланик Наташа Јовановић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 2. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила амандман. 

 На члан 3. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Никола Савић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 3. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 135 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На наслов изнад члана и члан 4. амандман је поднело пет народних 

посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 4. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 134 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 4. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Никола Савић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 5. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 5. амандман је поднело седам народних посланика 

посланичке групе Двери. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 5. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 6. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 6. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 6. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 6. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 



 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 7. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На наслов изнад члана 8. и члан 8. амандман је поднело пет народних 

посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 8. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 9. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 9. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 10. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На назив изнад члана и члан 10. амандман је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 10. амандман је поднело седам народних посланика 

посланичке групе Двери. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 10. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 



 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 10. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 11. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 11. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 11. амандман је поднела народни посланик Дубравка 

Филиповски. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 11. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 11. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократске странке. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 12. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На назив изнад члана и члан 12. амандман је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 13. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 14. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 14. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 14. амандман је поднео народни посланик Ђорђе 

Вукадиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – два, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало 129 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 15. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 16. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 16. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 16. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 17. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 



 На члан 17. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 18. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 18. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 18. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 19. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 19. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 19. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 20. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 20. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 21. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман су заједно поднели народни посланици др 

Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 23. амандман је поднео народни посланик Милетић 

Михајловић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – троје, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 128 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 24. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 



 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 24. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандман су заједно поднели народни посланици др 

Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

није гласало 130 народних посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 25. амандмане, у истоветном тексту, поднела је народни 

посланик Бранка Стаменковић и пет народних посланика посланичке групе 

Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На назив изнад члана и члан 26. амандман је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Стављам на гласање амандмане. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних нема, није 

гласао 131 народни посланик. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 26. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 27. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, НС. 

 Стављам на гласање амандман. 



 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 27. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 27. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 27. амандман је поднело седам народних посланика 

посланичке групе Двери. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 27. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 28. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 28. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 28. амандман је поднео народни посланик Милан Лапчевић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 29. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 30. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 31. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 32. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 33. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 34. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 34. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 34. амандман су заједно поднели народни посланици др 

Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 34. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање да нико није приступио гласању. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На назив изнад члана и члан 35. амандман је поднела народни 

посланик Бранка Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 132 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 35. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе ДС. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 36. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе СДС, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема, 

нису гласала 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Поштовани народни посланици, сагласно члану 27. и члану 87. 

ставови 2. и 3. Пословника Народне скупштине, обавештавам вас најпре да 

ће Народна скупштина данас радити и после 18.00 часова због потребе да 

Народна скупштина што пре донесе законе из дневног реда ове седнице.  

 Сада, у складу са чланом 87. став 1. Пословника Народне скупштине, 

одређујем паузу у трајању од једног часа.  

 Са радом настављамо у 15.00 часова.  

 

 (После паузе – 15.05) 

 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Владимир Маринковић): Даме и господо 

народни посланици, настављамо са радом.  

 Молим вас да утврдимо кворум. Убаците своје картице. Хвала. 

 Констатујем да је у сали присутно 126 народних посланика. Имамо 

кворум за рад и настављамо са радом. 

 На члан 36. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, није гласало 129, од укупно 130 

народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 37. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, није гласало 130, од укупно 130 

народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 37. амандман је поднела народни посланик Бранка 

Стаменковић. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 37. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, није гласало 130, од укупно 130 

народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 38. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 38. амандман, са исправком, поднело је седам народних 

посланика посланичке групе Двери. 

 Стављам на гласање овај амандман. 



 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 40. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 130 народних посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 41. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 131 народног посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 43. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 131 народног посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 43. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 43. амандман је поднело седам народних посланика 

посланичке групе Двери. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 44. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 45. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 46. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 На члан 47. амандман је поднело 11 народних посланика посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање овај амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај амандман. 

 Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо 

гласању о Предлогу закона у целини. 



 Стављам на гласање Предлог закона о уџбеницима, у целини. 

 Закључујем гласање: за – 129, против – један, нису гласала три, од 

укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да је Народна скупштина усвојила Предлог закона о 

уџбеницима. 

 Прелазимо на 3. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ПРОСВЕТНОЈ ИНСПЕКЦИЈИ. 

 Пошто је Народна скупштина обавила претрес Предлога закона у 

начелу и у појединостима, прелазимо на одлучивање. 

 Стављам на гласање Предлог закона о просветној инспекцији, у 

начелу. 

 Закључујем гласање: за – 131, против – један, уздржаних – нема, није 

гласао један, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да је Народна скупштина прихватила Предлог закона у 

начелу. 

 Прелазимо на одлучивање о амандманима. 

 На члан 1. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднела народни посланик Александра 

Белачић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – један, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Никола Савић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 1. амандман је поднео народни посланик Дубравко Бојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Вјерица Радета. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 2. амандман је поднела народни посланик Наташа Јовановић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Амандман којим се после члана 2. додаје назив изнад новог члана и 

нови члан 2а поднело је пет народних посланика Посланичке групе 

Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 4. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 4. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Никола Савић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Томислав Љубеновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман је поднело 11 народних посланика Посланичке 

групе Демократска странка.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 5. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман је поднело 11 народних посланика Посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 6. амандман је поднео народни посланик Петар Јојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Марина Ристић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Срето 

Перић и Никола Савић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић и Александра Белачић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 7. амандман, са исправком, поднео је народни посланик 

Петар Јојић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 8. амандман је поднело пет народних посланика Посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На наслов изнад члана и члан 12. амандман су заједно поднели 

народни посланици др Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандман је поднело пет народних посланика 

Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народна странка.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандман је поднело пет народних посланика 

Посланичке групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 15. амандман је поднело 11 народних посланика Посланичке 

групе Демократска странка. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 16. амандман је поднела народни посланик Ружица Николић. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 На члан 17. амандман је поднело пет народних посланика 

Посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 На члан 22. амандман је поднело пет народних посланика 

Посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, од укупно 134 народна посланика. 

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо 

гласању о Предлогу закона у целини.  

 Стављам на гласање Предлог закона о просветној инспекцији, у 

целини. 

 Закључујем гласање: за – 131, против – један, уздржаних – нема, није 

гласало двоје, од укупно 134 народних посланика. 

 Констатујем да је Народна скупштина усвојила Предлог закона о 

просветној инспекцији.  

 Прелазимо на 4. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ЕЛЕКТРОНСКОЈ УПРАВИ. 

 Пошто је Народна скупштина обавила претрес Предлога закона у 

начелу и у појединостима, прелазимо на одлучивање.  

 Стављам на гласање Предлог закона о електронској управи, у начелу. 

 Закључујем гласање: за – 130, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласало троје, од укупно 133 народна посланика. 

 Констатујем да је Народна скупштина прихватила Предлог закона у 

начелу. 

 Прелазимо на одлучивање о амандманима. 

 На члан 1. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика.  

 Стављам на гласање овај амандман.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Верољуб Арсић): Закључујем гласање: за – 

нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 1. који су поднеле народни 

посланици Вјерица Радета и Александра Белачић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 2. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 2. који су заједно поднеле 

народни посланици Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Срето Перић. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних нема.  



 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 На члан 3. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 На члан 3. амандман је поднело пет народних посланика посланичке 

групе Социјалдемократска странка, Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 4. који су заједно поднели 

народни посланици Миљан Дамјановић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић једним 

амандманом предложили су измене у члану 4, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 33, 

34, 37, 39, 42, 47. и 53. 

 Стављам на гласање амандман. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 5. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 5. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 6. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 6. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 7. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 7. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 8. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 9. који је поднело 11 народних 

посланика посланичке групе Демократска странка. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 9. који су заједно поднели 

народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман који су заједно поднели посланици 

Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић на назив члана и члан 10. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 10. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 11. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 11. који су заједно поднеле 

народни посланици Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 12. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 12. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Социјалдемократска странка, 

Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 12. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 12. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Петар Јојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 13. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 13. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 14. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 15. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 16. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 16. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 17. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 17. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних нема.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 18. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 20. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 22. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 22. који су заједно поднели 

народни посланици Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 22. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 23. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 24. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  



 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 25. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 25. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Марина Ристић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 26. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 28. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 29. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 31. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 32. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 33. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 



 Стављам на гласање амандман на члан 35. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 37. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 38. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Социјалдемократска странка, 

Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 39. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 40. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 41. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 41. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Социјалдемократска странка, 

Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 43. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Социјалдемократска странка, 

Народна странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 43. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 44. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 45. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 45. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 46. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Срето Перић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 47. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 47. који су заједно поднели 

народни посланици Петар Јојић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 47. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 48. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 48. који су, у истоветном 

тексту, поднели заједно народни посланици Вјерица Радета и Немања 

Шаровић и 11 народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 49. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико.  

 Констатујем да амандман није прихваћен. 

 Стављам на гласање амандман на члан 49. који су заједно поднели 

народни посланици Александар Шешељ и Вјерица Радета. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 50. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 51. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који су заједно поднели 

народни посланици Наташа Јовановић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 52. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 53. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 53, у истоветном тексту, који 

су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Ружица Николић и 

11 народних посланика посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 54. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 54. који је поднело 11 

народних посланика посланичке групе ДС. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 55. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Молио бих народне посланике да пре него пређемо на гласање да 

утврдимо кворум. 

 Молим посланике да убаце своје идентификационе картице у 

јединице електронског система за гласање. 

 Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо 

гласању о Предлогу закона у целини. 

 Стављам на гласање Предлог закона о електронској управи, у целини. 

 Закључујем гласање: за – 129, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова усвојила 

Предлог закона о електронској управи. 

 Прелазимо на 5. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

НАЦИОНАЛНОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ ГЕОПРОСТОРНИХ ПОДАТАКА. 

 Пошто је Народна скупштина обавила претрес Предлога закона у 

начелу и у појединостима, прелазимо на одлучивање. 

 Стављам на гласање Предлог закона о националној инфраструктури 

геопросторних података, у начелу. 

 Закључујем гласање: за – 130, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова прихватила 

Предлог закона, у начелу. 

 Стављам на гласање амандман на наслов изнад члана и члан 1. који 

су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Александра Белачић 

и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 1. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 2. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 2. који су заједно поднели 

народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који су заједно поднели 

народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 3. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 



 Стављам на гласање амандман на наслов изнад члана и члан 4. који 

су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Миљан Дамјановић 

и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 5. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Божидар Делић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 5. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 6. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 7. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Петар Јојић и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 8. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Томислав Љубеновић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 9. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Момчило Мандић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 9. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на наслов изнад члана и члан 10. који 

су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић, Вјерица Радета и 

Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 10. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 11. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета Љиљана Михајловић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на наслов изнад члана и члан 12. који 

су заједно поднели народни посланици Ружица Николић, Вјерица Радета и 

Зоран Красић. 



 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да није прихваћен овај амандман. 

 Стављам на гласање амандман на члан 13. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Весна Николић Вукајловић и Зоран 

Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 14. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Срето Перић и Зоран Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 15. и наслов изнад члана 15. 

који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и 

Марина Ристић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 15 који су заједно поднели 

народни посланици посланичке групе КСП. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 16. и наслов изнад члана 16. 

који су заједно поднели народни посланици Вјерица, Радета, Никола Савић 

и Зоран Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 17. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Мирослава Станковић Ђуричић и Зоран 

Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 18. и наслов изнад члана 18. 

који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и 

Филип Стојановић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 19. који су заједно поднели 

народни посланици Немања Шаровић, Зоран Красић и Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 19. који су заједно поднели 

народни посланици Немања Шаровић, Зоран Красић и Вјерица Радета.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 20. и наслов изнад члана 20. 

који су заједно поднели народни посланици Вјерица, Радета, Александра 

Белачић и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  



 Стављам на гласање амандман на члан 21. који су заједно поднели 

народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 21. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 22. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Александар Шешељ.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 23. који су заједно поднели 

народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Миљан Дамјановић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 24. и наслов изнад члана 24. 

који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Божидар Делић и 

Вјерица Радета. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 25. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Наташа Јовановић и Вјерица Радета.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 26. који су заједно поднели 

народни посланици, Петар Јојић, Вјерица Радета и Зоран Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 27. који су заједно поднели 

народни посланици, Томислав Љубеновић, Вјерица Радета и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 28. који су заједно поднели 

народни посланици, Момчило Мандић, Вјерица Радета и Зоран Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 29. који су заједно поднели 

народни посланици, Вјерица Радета, Милорад Мирчић и Зоран Красић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 30. и наслов изнад члана 30. 

који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Љиљана 

Михајловић и Зоран Красић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 31. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Ружица Николић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 



 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 32. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Весна Николић 

Вукајловић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 33. и наслов изнад члана 33. 

који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и 

Срето Перић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Марина Ристић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 34. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 35. и наслов изнад члана 35. 

који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и 

Никола Савић. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић 

Ђуричић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 36. који је поднело 10 

народних посланика посланичке групе Демократска странка. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 37. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Филип Стојановић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 38. који су заједно поднели 

народни посланици, Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Стављам на гласање амандман на члан 38. који је поднело пет 

народних посланика посланичке групе Клуб самосталних посланика. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да амандман није прихваћен.  

 Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо 

гласању о Предлогу закона у целини.  

 Стављам на гласање Предлог закона о националној инфраструктури 

геопросторних података, у целини.  



 Закључујем гласање: за – 132, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова усвојила 

Предлог закона о националној инфраструктури геопросторних података. 

 Прелазимо на 6. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О 

ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА 

ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.  

 Пошто је Народна скупштина обавила јединствени претрес о 

Предлогу одлуке, а пре преласка на одлучивање, подсећам вас да према 

члану 105. став 2. тачка 15. Устава Републике Србије, Народна скупштина 

врши изборне надлежности већином гласова свих народних посланика.  

 Прелазимо на одлучивање.  

 Стављам на гласање Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору 

чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, 

који је поднела посланичка група СНС.  

  Закључујем гласање: за – 131, против – нико, уздржаних – нема, није 

гласао један народни посланик. 

 Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих 

народних посланика усвојила Предлог Одлуке о изменама Одлуке о избору 

чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, 

који је поднела посланичка група СНС.  

 Прелазимо на одлучивање о ПОВРЕДАМА ПОСЛОВНИКА.  

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 28. марта 2018. 

године, у 11.39 минута, указала је на повреду члана 27. Пословника Народне 

скупштине.  

 Стављам на гласање.  

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржаних – нема. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Наташа Јовановић, на седници 28. марта у 12.23 

часова, указала је на повреду чланова 107. и 27. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли су повређени наведени 

чланови Пословника. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да нису повређени наведени чланови. 

 Народни посланик Дијана Вукомановић, на седници 28. марта у 17.23 

часова, указала је на повреду члана 107. Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведен члан 

Пословника. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређени 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Бранка Стаменковић, на седници 28. марта у 17.28 

часова, указала је на повреду члана 103. Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 



 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 2. априла у 17.08 

часова, указала је на повреду члана 32. Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 2. априла у 17.12 

часова, указала је на повреду члана 27. Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – један, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 2. априла 2018. године 

у 17.14 часова, указала је на повреду члана 107. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Милорад Мирчић, на седници 2. априла у 17.18 

часова, указао је на повреду члана 107. Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Немања Шаровић, на седници 4. априла у 10.22 

часова, указао је на повреду чланова 27. и 107. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 11.22 часова, указала је на повреду члана 27. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 



 Народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 4. априла 2018. 

године у 11.28 часова, указала је на повреду члана 38, у вези са чланом 27. 

Пословника Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 11.42 часова, указала је на повреду члана 32. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Немања Шаровић, на седници 4. априла у 12.28 

часова, указао је на повреду члана 27. и 103. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 12.30 часова, указала је на повреду члана 32. став 2 Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 12.31 часова, указала је на повреду члана 107. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 4. априла 2018. 

године у 12.37 часова, указала је на повреду чланова 27. и 107. Пословника 

Народне скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 



 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 15.47 часова, указала је на повреду члана 27. став 1 Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 15.49 часова, указала је на повреду члана 27. став 2 Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Народни посланик Вјерица Радета, на седници 4. априла 2018. године 

у 15.54 часова, указала је на повреду члана 32. Пословника Народне 

скупштине. 

 Молим да Народна скупштина одлучи да ли је повређен наведени 

члан Пословника. 

 Закључујем гласање: за – нико, против – нико, уздржан – нико. 

 Констатујем да је Народна скупштина одлучила да није повређен 

наведени члан Пословника. 

 Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака 

дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, сагласно члану 102. 

Пословника Народне скупштине, закључујем Другу седницу Првог редовног 

заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години. 

 

  (Седница је завршена у 16.10 часова.) 

 

 


